

让人唏嘘的意外

# 大爷为抓塑料袋翻了车 老伴摔倒不幸身亡

快报讯(记者 陈志佳)11月12日上午,六合区发生一起悲剧。老姚骑着电动车带老伴出门,为了伸手抓一只被风吹走的塑料袋,老姚失去平衡,和老伴连人带车栽倒在地。事后,老夫妻二人被送往医院抢救,最终,老姚右手臂骨折,老伴却不幸去世。

老姚夫妻二人住在六合区长城中学附近,今年都是60出头。当天上午,老姚骑着电动车带老伴出门办

事,当时坐在后座上的老伴手中拿着一只塑料袋,老姚说:“骑车的时候,老伴和我说话拿在手上不方便,担心坐不稳,让我把塑料袋放进车篓里。”

于是,老姚一手扶着车把,一手去接老伴递上的塑料袋,随后将塑料袋放进了车篓里,可不巧的是,就在这个时候,突然一阵风起,刚放进车篓的塑料袋吹了起来。“我下意识就用手去抓,突然车子就失去平

衡了,我们都摔了下去。”老姚说。

摔倒后,老姚感到右手一阵剧痛,但他还是挣扎着站了起来,发现老伴躺在地上一动不动,头上还流了不少血,随后,过路人赶紧将两人送往附近医院抢救,可遗憾的是,最终老伴还是不幸去世。

交警提醒广大骑车人,骑电动车不应该带人,中途更不能传递物品。

(叶先生线索费50元)

让人头大的“邻居”

# 藏獒惹得四邻怕 民警喊来麻醉师请它们搬家

快报讯(记者 张玉洁)“汪汪……汪……呜……”一阵折腾之后,两只藏獒终于歪倒在地上。这两只藏獒是鼓楼区兴安南路一户人家喂养的,因为主城区不准饲养烈性犬,民警多次上门劝说,要将藏獒送走,但两只狗太凶。昨天下午,民警找来麻醉师,请它们搬家。

这两只藏獒站起来有一米多高,对主人来说是宝贝,但对邻居们来说,可就没那么可爱了。前一阵子,附近居民把这两只藏獒给举报

了。经过阅江楼派出所民警多次沟通,主人才答应让狗搬家。

昨天下午,阅江楼派出所的民警到红山动物园请来了麻醉师,麻醉师拿出麻醉吹管,对准藏獒,一会儿的工夫,两个家伙就昏昏欲睡了。

睡着的藏獒还挺沉的,民警和麻醉师费了好大力气才把两只藏獒送上车。随后,两个家伙在睡梦中被送往犬只收容所。

(蔡先生线索费50元)



藏獒被抬着送上车 报料人供图

让人欣慰的消息

# “女宝宝出生七天不能进食”后续① 坚强女宝宝 昨天进了北京手术室

快报讯(记者 孙羽霖)这几天,肖波的女儿牵动了许多读者的心。因为孩子一出生就患上了先天性食道闭锁。在出生的七天里,几乎无法正常进食。当一家人对新生命绝望之际,他们得到了社会各界的帮助。

“感谢现代快报,这两天我收到了近2万元爱心款。现在女儿已经在北京接受治疗……”昨天肖波给记者打来了电话。

这几天,南京的爱心妈妈多次

和肖波联系,上海知名作家陈岚四处寻找能给孩子提供公益治疗的医院。经过她多方打听,“北京和和睦睦医院愿意提供专业的医治,而且还是公益的。”

前天下午,夫妻俩带着孩子坐上了前往北京的火车。昨天晚上6点,孩子被送进了手术室。“孩子还好,六点手术。”负责给孩子做手术的张钦明医生表示,已经看过孩子的CT,手术会有一定的难度,但风险不大。

让人无语的理由

# 偷了舍友1万元 她说想进看守所躲“逼婚”

快报讯(通讯员 建检 记者 刘旌)在南京打工的小萍发现卡上莫名少了1万元,警方调查后发现,这笔钱被她的舍友张娟偷走了。张娟归案后承认自己偷了钱,不过她解释说,自己这么做是为了躲避家人的“逼婚”。

小萍说,钱被偷后她左思右想,觉得偷钱的八成就是张娟。警方在张娟的老家找到她时,她当即就承认自己偷了小萍的钱。她曾帮小萍去取过钱,清楚她的密码。

张娟说,2011年,她和男朋友分手了。此后,张娟的父母经常给她介绍对象,还逼着她结婚。“我很想逃避,不想结婚。”张娟称,直到今年2月,她觉得自己也该回家看看,可她猜到只要一回家,家人肯定还是会不停地逼婚,于是,她心生一计。“我想犯点事进看守所,父母就不会再逼着我结婚了。”

目前,因涉嫌盗窃罪,张娟被建邺检方审查起诉。(文中当事人系化名)

## 弹琴、画画、讲故事……霸气才女报名参赛

# 拨96060秀才艺 争当梦想宝贝

“看到这样的活动挺心动的,但仔细想想自己的孩子好像也没什么特长,不太敢报名。”一位打来电话咨询报名的王姓家长透露,从报纸上看到2013第二届“快乐梦想”儿童书画·才艺大赛之后,一直在纠结能不能报名。记者从大赛评审团了解到,这次才艺大赛门槛并不高,截至目前,已经有近300名幼儿园、小学的孩子成功报名,有兴趣的家长可拨打快报热线96060咨询报名,报名截至本月22日中午12点。

现代快报记者 何海燕/文 路军/摄

### 才艺组报名 才子才女争相斗艺

“每个人只能报一个项目吗?我会弹钢琴,也很喜欢画画,最近也开始练字,都想报名怎么办?”一一小朋友刚满9岁,面对参赛项目的选择犯了大难。妈妈告诉记者,去年就关注了首届“快乐梦想”的比赛,因为有别的考试临时错过了,不过今年报名孩子更有把握了。面对多才多艺的一一,组委会建议她选报自己的最强项,比如钢琴,同时可以兼报书画组。

在10天的报名中,涌现出很多小才子才女,“本以为才艺组女生的人数会一边倒,没想到很多男生并不逊色于女生,声乐、器乐类就有不少男生。”组委会负责才艺组报名的许老师预计,今年大赛竞争可能比去年更激烈,“孩子们太有才了,期待他们预赛的精彩表演!”

### 专家提醒家长: 不要以成人眼光评判孩子

很多家长担心,自己的孩子没什么才艺,参加比赛反而会更加打击孩子。对此,南京知名声乐专家教授建议,家长不应用成人的眼光去评判孩子的能力,“快乐梦想”大赛不是为了选拔艺术专业的孩

子,而是给所有有梦想的孩子一个展示机会,让他们敢于挑战自己,为梦想高歌。“其实,比赛的项目很多,唱一首歌,弹一支曲子,讲一个故事,跳一支舞,写一幅字,画一幅画等都能让孩子得到锻炼,家长如果都不愿给孩子这样的机会,孩子什么时候才能迈出实现梦想的第一步呢?”

组委会透露,从目前报名情况看,幼儿园大班的孩子占比不少,他们并没有接受过长期的艺术培训。大赛也会根据年龄分组进行比赛,让所有的孩子得到公平的锻炼机会。



### 活动看台

## 英语演讲赛 大学生尽展英语风采



日前,第19届“21世纪·可口可乐杯”全国英语演讲比赛江苏赛区总决赛在南京师范大学圆满落幕。来自东南大学的郑洪影、南京理工大学的高文治、南京医科大学的高蕊分获冠、亚、季军。

“选手们在英语口语、用词、思维敏捷度等方面非常值得称赞。尤其是许多选手是非英语专业学生,能达到这样的程度是非常厉害的。”来自南京大学的赵文书老师对选手们的评价颇高。同时,赵老师也认为,选手们普遍存在内容雷同以及逻辑思维能力不强的问题。对此,赵老师建议:“要拓展知识面,了解得越多,演讲的内容才越能出彩。”

据悉,“21世纪杯”全国英语演讲比赛自1996年创办以来,作为我国英语教育界的一个传统项目,得到了全国师生和英语教育界专家的大力支持与积极参与,被指定为每年在英国伦敦举办的国际英语演讲比赛的中国区唯一选拔赛。实习生 宋洋 现代快报记者 袁永红

比赛规则:  
**【书画组】**  
 初赛规则:自带画材(画笔、画纸、画板,其他工具和素材等),现场无命题作画。规定时间内完成。  
 决赛规则:自带画材(画笔、画纸、画板,其他工具和素材等),现场按组委会要求命题作画。规定时间内完成。由评审组专家现场打分,评出各组别奖项。

报名电话:  
 96060、400-050-4231

**【才艺组】**  
 比赛规则:初赛时间1.5分钟,决赛时间2.5分钟。自备配乐、乐器(除钢琴外)。评分采用10分制。分声乐类、器乐类、舞蹈类、语言类。  
 报名电话:  
 96060、13770699264



(大赛更多信息可扫描二维码 登录现代快报网专题网页了解)